
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
満足
Ａ＋Ｂ

不満足
Ｃ＋Ｄ

1 学校は，教育目標・教育方針等をわかりやすく伝えている。 61.5% 34.6% 2.6% 0.0% 0.0% 96.2% 2.6%

2 学校は子どもの教育に熱心に取り組んでいる。 60.3% 37.2% 0.0% 1.3% 0.0% 97.4% 1.3%

3 71.8% 25.6% 1.3% 0.0% 0.0% 97.4% 1.3%

4 学校は，授業や行事等を積極的に公開している。 71.8% 25.6% 1.3% 0.0% 0.0% 97.4% 1.3%

5 学校は，生徒の良いところや努力を適切に評価しようとしている。 62.8% 34.6% 1.3% 0.0% 0.0% 97.4% 1.3%

6 60.3% 35.9% 2.6% 0.0% 0.0% 96.2% 2.6%

7 学校は，進路についての適切な指導や情報提供を行っている。 48.7% 46.2% 3.8% 0.0% 0.0% 94.9% 3.8%

8 学校は，学力向上に向けて努力している。 51.3% 42.3% 3.8% 1.3% 0.0% 93.6% 5.1%

9 学校は，学習評価について，子どもや保護者にわかりやすく示している。 51.3% 43.6% 3.8% 0.0% 0.0% 94.9% 3.8%

10 学校は，生徒の学力や学習の様子を適切に評価している。        50.0% 43.6% 5.1% 0.0% 0.0% 93.6% 5.1%

11 お子さんは，家庭学習をきちんと行っている。 25.6% 44.9% 23.1% 5.1% 0.0% 70.5% 28.2%

12 42.3% 46.2% 10.3% 0.0% 0.0% 88.5% 10.3%

13 52.6% 41.0% 3.8% 1.3% 0.0% 93.6% 5.1%

14 お子さんは，学校生活のきまりやマナーを守って生活している。         57.7% 38.5% 1.3% 1.3% 0.0% 96.2% 2.6%

15 学校は，いじめや暴力のない学校づくりに努めている。 50.0% 42.3% 6.4% 0.0% 0.0% 92.3% 6.4%

16 学校は，生徒の誤った行動に対して，きちんと指導をしている。 50.0% 38.5% 10.3% 0.0% 0.0% 88.5% 10.3%

17 学校は，生徒の体力向上や健康な生活について指導している。 51.3% 42.3% 5.1% 0.0% 0.0% 93.6% 5.1%

18 学校は，登下校指導を含め，安全教育を適切に行っている。 66.7% 30.8% 1.3% 0.0% 0.0% 97.4% 1.3%

19 学校は，防災対策や避難訓練を適切に行い，家庭に伝えている。 55.1% 39.7% 3.8% 0.0% 0.0% 94.9% 3.8%

20 60.3% 34.6% 2.6% 1.3% 0.0% 94.9% 3.8%

21 お子さんは，伸び伸びと安心して学校生活を送ることができている。       65.4% 28.2% 3.8% 1.3% 0.0% 93.6% 5.1%

22 65.4% 25.6% 3.8% 2.6% 1.3% 91.0% 6.4%

23 家庭で，学校のことについてお子さんとよく話をする。 35.9% 51.3% 9.0% 2.6% 0.0% 87.2% 11.5%

24 授業参観や各種行事などにできるだけ参加している。                44.9% 42.3% 7.7% 3.8% 0.0% 87.2% 11.5%

25 学校は，お子さんのことについての相談に，ていねいに応じている。 56.4% 39.7% 2.6% 0.0% 0.0% 96.2% 2.6%

26 59.0% 37.2% 2.6% 0.0% 0.0% 96.2% 2.6%

27 学校は，家庭や地域と連携しようと努力している。 57.7% 37.2% 3.8% 0.0% 0.0% 94.9% 3.8%

28 教職員の服装や態度・言葉遣いなどのマナーは，おおむね満足できる。 61.5% 35.9% 1.3% 0.0% 0.0% 97.4% 1.3%

29 66.7% 32.1% 0.0% 0.0% 0.0% 98.7% 0.0%

64.1% 34.6% 0.0% 0.0% 0.0% 98.7% 0.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答者数 78

【自由記述】

№ 種類

意見

回答

意見

回答

意見

回答

意見

回答

意見

回答

意見

回答

【学校運営・教育課程に関すること】           

学校は，あいさつや言葉遣い・ルールやマナー等，社会で必要とされることについてきちんと指導している。

令和元年度（前期）学校評価　保護者アンケート結果（全校）　

№ 評　価　の　観　点　と　項　目
評　　　　　　価

学校だより・学年だよりや各種たより，ホームページやメール配信等で，学校での生徒の生活の様子を知ることができる。

学校は，施設・設備の環境整備に努め，安全で整った美しい教育環境をつくっている。

【学習指導・評価に関すること】           

【生徒指導に関すること】           

お子さんは，あいさつ・時間・服装等，中学生としての基本的な生活習慣を身につけている。

【健康・安全に関すること】           

【学校行事・生活全般に関すること】           

お子さんは，体育祭や音楽祭等の学校行事を楽しみにし，熱心に取り組んでいる。

【家庭・地域との連携に関すること】           

学校は，お子さんの様子などについて，保護者への連絡をていねいに行っている。

お子さんは，部活動に熱心に参加している。
※部活動加入者のみ（７月まで活動していた３年生も含みます）

【教職員に関すること・その他】           

1

2

質問（回答）

2、３年前に比べると挨拶ができていない。

今後、いつでもどこでも気持ちのいい挨拶ができるように、再度確認して、生徒会活動等を通して実践していきたいと思います。

夏休みの補習はありがたかった。

学校は各種たより，ホームページやメール配信，授業公開や学校行事公開を通して開かれた学校づくりを推進しようとしている。

30

今年度の学校の教育活動について，保護者として満足している。

「ＣＤ」を選んだ人はその理由をに○をつけてください。   （○はいくつでも可）
①教科の授業　②学校行事　③生徒指導　④部活動⑤その他

たくさんの生徒の皆さんが希望をして、頑張っていました。お弁当の協力等、ありがとうございました。

4

学習面の指導が足らなく感じる。個人のやる気の問題ですが、もう少し強制的にでも自主学習をさせるようにしてほしかった。小学生
の頃のほうがよく勉強していた。今の状況から、この先の進路に不安を感じる。

本校の教育目標は「自ら学ぶ　心豊かで　たくましい生徒の育成」です。学習は、強制されてやるものではなく自分から進んで行うこと
で伸びてきます。昨年度から「シラバス」「家庭学習の手引き」「学習計画表」を配付していますので、十分に活用してほしいと思いま
す。学校でも、声をかけていきます。

5

部活や体育祭、学業などとても楽しんで頑張っていた。先生方も熱心に取り組んでくださった。進路について迷っているのですが、的
確なアドバイスをいただいてよりよい選択をしていきたい。

進路とは、高校に行くだけが最終目標ではありません。自分自身が将来歩んでいく道筋を考えなければなりません。どう生きていくの
か、どんな仕事に就くのか等、よく考えてください。学校でも相談に応じますので、遠慮なく相談してください。

3

子どもの様子から、学校を楽しんでいることがわかるが、時々理解不十分で困ることがある。若い先生方は、子どもに対しての言葉遣
いを見本とするべきである。

言葉遣いは、コミュニケーションの基本です。職員一同、言葉遣いには十分注意していきたいと思います。

6

蓮沼中の子たちが、素直でまじめによく育っているのは、先生方のおかげだと思っている。毎日、安心して子どもを送り出すことができ
る。残り少ない中学校生活ですが、これからもよろしくお願いしたい。

ありがとうございます。あっという間に中学校生活は過ぎてしまいます。生徒の皆さんが、一生懸命に学習やその他の活動に取り組め
るよう、職員も努力してまいります。今後ともよろしくお願いします。


